



做好“六稳”工作 落实“六保”任务

周口市农商银行（农信社）

扛起责任担当 助力“六稳”“六保”

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 娄庆波）今年上半年，面对突如其来的疫情，周口市农商银行（农信社）围绕“六稳”“六保”和乡村振兴战略要求，立足定位，强化担当，精准施策，创新服务，有效服务了大局，支持了周口经济社会发展。

提高站位，信贷投放不断增加。上半年，全市农商银行（农信社）把疫情防控和提供良好金融服务作为第一要务，层层压实责任，千方百计为做好“六稳”工作、落实“六保”任务创造便利、提供支持。截至6月底，全市农商银行（农信社）新增贷款71亿元，占全市金融机构新增贷款的42%，贷款余额达638亿元，缴纳各项税金近4亿元。

精准施策，复工达产持续推进。全市农商银行（农信社）聚焦复工复产、复商复市、创新创业等重点领域和薄弱环节，

根据中小微企业不同的金融需求，上下协同，精准施策。在“不抽贷、不断贷、不压贷”的基础上，坚决落实优惠政策，通过“延期还本付息、下调贷款利率、无还本续贷、提高征信容忍度、减费让利”等差异化服务，为中小微企业提供了低成本、普惠性的信贷支持。截至6月底，已支持医疗医药、粮食生产、畜禽养殖、餐饮食品等行业客户9328户、金额34亿元，为中小微企业减免利息和费用5399万元，为1931笔、51亿元贷款提供了延期还本、延期付息服务，整体贷款利率较年初下降了近10%。目前，全系统累计发放无还本续贷38笔、金额8亿元。

创新服务，有效满足市场需求。全市农商银行（农信社）创新产品，优化办贷流程，先后推出了“惠企贷”“助力贷”“天使贷”“抗疫贷”“家和贷”等产品，并根据

市场需求，在10家行社全面上线“周到贷”，有效满足了各类人群的资金需求。截至6月底，全辖“周到贷”已授信27万户，授信金额107亿元，用信6万户、用信金额19亿元。持续优化服务体系，大力推动线下业务线上化，积极提供电话和预约服务，有效完善手机银行、网上银行购物、充值、生活缴费及支付等功能。截至6月底，新增网上银行25万户、总户数达123万户，新增手机银行25万户、总户数达165万户。大力推进普惠金融建设，在优化网点布局、做好自助设备布放的同时，全面启动“百日营销竞赛”活动和“党建+金融”金桥工程，通过“三扫五进、网格化营销、整村授信”等方式，进行综合营销、批量授信，有效扩大了客户授信覆盖面。

担当作为，积极履行社会责任。疫情

严重期间，全市农商银行（农信社）通过悬挂横幅、在微信公众号发布视频讲座等方式，加大疫情防控及公共卫生知识宣传力度。组建党员突击队，深入社区（村部）参与设卡布点，免费向群众赠送口罩、蔬菜等抗疫物资和生活用品。联合劳动等部门，为外出务工人员组织免费大巴，协助办理健康证明，并向当地医院、慈善总会等机构捐款捐物达300余万元，为抗疫情、保稳定、助生产作出了贡献，有力落实了“六稳”“六保”。

下一步，周口市农商银行（农信社）将围绕市委四届十一次全会精神，进一步强化担当，以更优质的服务、更接地气的产品、更高效的举措，做好“六稳”工作，落实好“六保”任务，服务好乡村振兴战略，为中原更加出彩、绘就周口特色添彩画卷贡献力量。



周口农商办党组成员、太康农商银行党委书记邵群到企业走访调研，了解企业资金需求。
李志 摄



周口农商银行组织人员摆摊设点，为商户提供一条龙金融服务。
汪倩 摄

项城农商银行：聚焦“六稳”“六保” 助力复工达产

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 刘庆平）今年以来，项城农商银行一手抓疫情防控，一手抓金融服务，多举措落实“六稳”“六保”，支持复工复产。

主动对接需求。该行主动对受疫情影响较大的医药、商超、物流、农产品加工等行业进行摸排，建立疫情防控领域重点支持企业清单；深入辖内产业集聚区、工业园区、特色商业区调研，根据

企业资金需求情况，分类制订解决方案，量身打造金融产品，帮助企业渡过难关。

提质增效优服务。该行推出适合“三农”及小微企业的“金燕小微贷”“复工贷”“夏粮贷”等产品，并进行专项营销；坚持线上与线下同时发力，优化线上审批流程，加快审批进度，及时发放资金；各网点增开营业窗口，备足现金，全力满足客户资金需求。截至目前，该行各项贷款余额达64亿元，较年初增加10亿元。

业务办理加速度。该行按照“特事特办、急事急办”的原则，下放贷款权限，开辟绿色通道，主动对接民营小微企业信贷资金需求，优化流程、简化手续、加快投放，全力支持防疫抗疫和复工复产。对客户因疫情暂不能提供贷款资料的，采取容缺受理审批，切实提高办贷效率；对疫情防控相关企业，适当放宽有关限制性条件，帮助企业复工复产。

淮阳联社：发挥金融服务优势 做好“六稳”“六保”

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 鲁一鸣）今年以来，淮阳联社充分发挥金融服务优势，加大对辖内民营、小微企业和个体工商户等的支持力度，积极落实“六稳”“六保”工作，为企业复工复产提供强有力的资金支持。

精简业务流程，提高办事效率。在复工复产期间，该联社在风险可控的前提下

下，为辖内中小微企业办理信贷业务开辟绿色通道，简化操作流程和审批手续，确保及时放款。同时，采取上门办、优先办、现场办公等措施，全力保障信贷服务。目前，该联社为辖内永乐教学设备有限公司授信80万元，保障了该企业的正常生产经营。

创新金融产品，加大宣传力度。该联社

创新推出“金燕天使贷”“惠粮贷”等信贷产品，有效解决了小微企业资金周转困难。同时，根据个体工商户需求，将线下业务转为线上，大力推广“周到贷”，让群众不出门就能享受信贷服务。

坚守市场定位，致力区域发展。该联社长期以来坚守支农支小支微市场定位，专注主业、回归本源，从积极服务民

扶沟农商银行：加大信贷投放力度保民生

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 焦洋洋）今年以来，扶沟农商银行做好“六稳”工作，落实“六保”任务，在信贷投放、金融服务、产品创新上下功夫，为县域经济社会发展提供有力金融支持。

加大信贷投放力度，为民生保驾护航。该行把支持复工复产、复商复市作为

重要工作，专列信贷计划，认真落实再贷款政策，实行支农贷款利率优惠，重点加大对涉农领域和受疫情影响较大的行业的支持力度。年初以来，该行发放各类贷款5.59亿元，有力支持了春耕生产、“三夏”生产和小微企业健康发展。

加大金融服务力度，为企业雪中送

炭。疫情发生以来，该行主动作为，组织人员对辖内企业进行对接走访，实行“一企一策”“一户一策”，并开辟快速审批、放款绿色通道，实行容缺办理机制，先后向扶沟县泓宇纺织有限责任公司、河南豫人木业有限公司等企业发放贷款1.32亿元，有效解决了企业的资金需求问题。

加大产品创新力度，为客户量体裁衣。该行针对疫情影响下不同客户群体的融资需求，结合“百日营销竞赛”活动，大力推广手机银行、收款二维码、POS机，以及“金燕商圈贷”“周到贷”等金融产品，不断拓宽金融服务覆盖面，让客户享受“方便、快捷、高效”的普惠金融服务。

郸城联社：多举措做好“六稳”“六保”工作

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 薛冰川）今年以来，郸城联社扎实做好“六稳”工作，落实“六保”任务，累计投放信贷资金21.73亿元，用于支持小微企业复工复产和县域社会经济发展。

条线管理夯实金融主体责任。该联社按照“回归本源、专注主业”的工作要求，将疫情防控、“三夏”生产、复工复产、金融扶贫等作为工作着力点，两手抓、两

促进，压实各信用社（部）、各科室的具体责任，千方百计为“六稳”“六保”创造便利、提供支持。

“党建+金融”加大信贷支持力度。该联社与各办事处签订党建联盟协议，建立党建联盟和协调、协助机制；组建党员普惠金融大走访小组，开展普惠“双百”大走访。截至目前，该联社信贷支持农产品生产加工类商户492户9471.17

万元、仓储物流类商户507户12465.7万元、卫生器材类商户17户436.5万元，支持县域企业43家29365万元。

畅通绿色通道实行“一户一策”。该联社对新发放贷款、续贷和展期需求，简化业务流程，加快审批进度；及时满足符合条件的贫困群众春季生产和后期恢复生产的资金需求；对受疫情影响较大的行业，授信到期的民营和小微企业，不抽

西华联社

信贷精准支持复工复产

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 赵亚威）自中央相继提出“六稳”“六保”工作举措和要求以来，西华联社强力推进普惠金融建设，在稳企业、保就业、稳金融、保民生等方面精准发力，全力保障县域重点领域、重点企业的金融服务需求。

创新思路，找准信贷工作着力点。西华联社第一时间召开专题会议，及时制订信贷工作方案，明确工作方向和具体要求。各信用社深化“党建+金融联盟”工作，结合“百日营销竞赛”活动积极开展外拓营销；组织人员深入企业车间、田间大棚、社区超市和农户家中调查，了解客户生产生活资金需求，及时投放信贷支持，为助力复工复产、复商复市提供充足的资金支持。

更新观念，适应市场需求多元化。针对受疫情影响企业和个人遇到的难点问题，西华联社努力提供专项金融

解决方案。积极加大科技和资金投入力度，创新完善现有产品种类，及时推出“周到贷”“金燕e付”等新产品，通过线上产品解决客户难题。线下深化普惠金融建设，在辖内建设一批专业的普惠金融服务站，进一步延伸金融深度和广度。

创新举措，把握保障民生关键点。西华联社调整工作重心，牢牢把握保障民生关键点，针对小微、涉农及扶贫企业客群，提供优质产品和服务；针对吸纳农民工就业成效突出的农村市场主体和受疫情影响致贫返贫人群实施针对性支持和阶段性帮扶；结合暖春行动、“三夏”生产等关键节点，及时出台专项活动方案，在明确客户和市场主体还贷续贷工作的基础上，继续为客户提供优质资金支持；认真落实扶贫小额信贷政策，用足用好专项扶贫贷款，进一步巩固脱贫攻坚成果。

商水农商银行

35.86亿元服务农业生产

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 李文涛 娄东坡）新冠肺炎疫情发生以来，商水农商银行牢牢抓住农业这个基础性、根本性产业，一条龙服务春季农业生产。“三夏”生产，为商水夏粮丰收贡献金融力量，夯实“六稳”“六保”基础。截至7月20日，该行累计发放涉农贷款10795笔、35.86亿元。

夯实服务基础。该行努力克服新冠肺炎疫情影响，千方百计组织资金，打牢发放贷款基础。在春季农业生产、“三夏”生产期间，组织专人统计种植、养殖生产资料，农机具购销，夏粮收购等信贷资金需求，做到心中有数。积极开发线上信用贷款“周到贷”等贷款产品。

强化宣传营销。该行统一编制宣传“周到贷”等产品的宣传标语，推送

到各支行和分理处的LED显示屏上，并通过在乡镇主干道上悬挂横幅、微信公众号推送等方式进行宣传。组织全行员工通过微信群、朋友圈广泛开展宣传，扩大宣传面，提高宣传效果。各支行到种植养殖户家中、农资农机具经销点、粮食收储点进行精准营销，宣传线上办贷的优势。

优化金融服务。该行为种植养殖户、农资农机具经销户、粮食收购户开通手机银行、网上银行，办理农信扫码付，理顺账户和支付结算渠道。适当延长营业时间，优化柜面人员配备，增加柜面和ATM机现金储备，满足农业生产的现金需求。开通存取款一体机现金循环功能，加大夜间巡查维护力度，确保提供全天候服务。

沈丘农商银行

强化金融服务 助力复工复产

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 张帆 任侠）今年以来，为扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，沈丘农商银行全力加大信贷投放力度，落实利民惠企政策，提升服务质效，有力支持了地方经济发展。截至目前，该行各项贷款余额达64.22亿元，较年初新增3.24亿元，增速5.32%。

提高认识，强化金融服务主体责任。在中央提出“六稳”“六保”等一揽子举措后，该行第一时间召开专题会议研究部署，压实各部具体责任，举办信贷业务推进会，及时制订工作方案，明确发展方向，以十足的定力、科学的策略和切实可行的举措，为地方经济健康稳定发展提供金融支持。

主动作为，助力小微企业复工复产。该行及时掌握辖内复工复产企业情况，加大对复工复产客户的信贷支

持，针对受疫情影响较大的企业，做到不抽贷、不压贷、不减贷；开通信贷绿色通道，简化办贷流程，提高工作效率。根据企业经营特点和资金需求情况制订用信计划，在风险可控的前提下，充分满足复工复产客户的信贷需求，并积极执行利率优惠政策，精准帮助客户解决经营所需资金难题。

精准施策，加大有效信贷投放力度。该行全力做好信贷资金需求对接，对个体工商户、养殖户、公职人员实行贷款利率优惠政策。在大力推广线上业务的同时，该行加大产品创新力度，推出了医护人员专属的“白衣天使贷”、小微企业专属的“周到贷”、个体工商户的“消费贷”等系列产品，满足辖内实体经济的金融需求。截至目前，该行通过线上渠道累计发放贷款649笔，金额0.73亿元。



鹿邑农商银行深入贯彻落实习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神，践行政治担当，打好“六稳”“六保”政策组合拳，坚决服从服务全县疫情防控大局，高效有序推进企业复工复产和金融服务工作，充分发挥县域金融主力军作用，全力支持地方经济发展。
朱丽芸 摄